



Гости журналистов

В Пскове успешно гастролирует Республиканский музыкальный театр Коми АССР. Гости из Сыктывкара привезли к нам богатый по содержанию и разнообразный по жанрам репертуар, в котором есть все — и опера, и балет, и оперетта. Игра актеров отличается высоким художественной культурой. Псковичи полюбили театр. Многие спектакли его проходят при переполненном зале.

Позавчера группа ведущих вокалистов театра Коми АССР побывала на очередной творческой встрече у журналистов редакции «Псковской правды». На встрече присутствовали также сотрудники газеты «Молодой ленинец», местного радио и телевидения.

Собравшиеся тепло приветствовали гостей. Встречу открыл главный режиссер театра заслуженный артист республики Коми АССР Эраст Алексеевич Попов, который рассказал о быстро растущем национальном искусстве неболь-

шого северного народа коми.

Затем выступили солисты театра. Надежда Васильевна Шуйская исполнила песню А. Осипова «Попутчик» (на языке коми) и монолог Баттерфляй из оперы «Чио-Чио-Сан». Арию Вакулы из оперы «Черевички» и испанское болоро слел Марат Константинович Козлов.

Красиво прозвучали песни на языке коми «Не говорите вы» и «Хабанера» из оперы Бизе «Кармен» в исполнении Екатерины Алексеевны Орловой. С большим чувством слел романс Леонкавалло «Рассвет» и русскую народную песню «Родня» Борис Александрович Дружинин.

Вокальные и сценические дарования удачно сочетаются у заслуженной артистки республики Коми АССР Валентины Мефодьевны Ищенко. Она талантливо исполнила арию Лериколы из одноименной оперетты Оффенбаха и песню Туликова «Родина-мать». Вячеслав Николаевич Азовцев, имеющий сильный красивый баритон, превосходно исполнил

песню Соловьева-Седого «Баллада о солдате».

Акомпанировал солистам на пианино главный дирижер Николай Порфирьевич Клаус. На встрече присутствовал также директор театра Николай Дмитриевич Костин.

Журналисты горячо поблагодарили актеров за участие в концерте и пожелали театру новых творческих успехов.

Встреча прошла живо, интересно, в непринужденной обстановке.

На снимке: группа артистов музыкального театра Коми АССР — участников встречи с псковскими журналистами.

Фото И. САЛАМАТОВА.



„Псковская правда“

ПСКОВ

Област

74 ИЮН 1964